
Nov Center drobnega gospodarstva
Po vsega kstnajstih mesecih gradnje. so v petek,

24. novembra slovesno predali namenu nov Center
drobnega gospodarstva na Tržaški c. 118, ki je nastal
pod okriljem Splošne obrtne zadrug Galeb iz Izole
oziroma njegovega Tozda za inženiring.

V novem, arhitektonsko moderno zasnovanem
objektu, se je našlo kar 6500 kvadratnih metrov
uporabnih površin, od katerih je prek 4000 kv. me-
trov poslovnih prostorov, drugo pa predstavljajo raz-
ni pomožni prostori (kot so na primer dostopi, ko-
munikacije, sanitarije, zaklonišča ipd.).

Pritlični del zgradbe so namenili zlasti raznim lo-
kalom in prostorom za storitveno obrt, v nadstropjih
zgoraj pa naj bi bili predvsem poslovni prostori za
razna podjetja in obrtnike. Tako se je denimo v prvo
nadstropje preselila že tudi Galebova Enota Ljublja-
na. pa SRC Kemija in PIC občine Vič, celotno drugo
in tretje nadstropje pa je kupilo Obrtno podjetje
Kroj iz Ljubljane. Vrednost celotne investicie grad-
nje cenijo na okrog 120 milijard din.

Kot je na tiskovni konferenci dan pred otvoritvijo
povedal predstavnik Kroja, kar tri različne lokacije
(v Ljubljani), na katerih je dotlej delovalo podjetje,
niso mogle nuditi najboljših možnosti za nemoten

^ nadaljnji razvoj. Zato so že pred kakimi petimi ali

šestimi leti začeli iskati novo lokacijo za skupne
prostore. Ena od možnih rešitev bi bila lokacija, kjer
je bil prej Dežnik. Vendar pa krajevna skupnost
Hinko Smrekar ni bila najbolj navdušena nad grad-
njo, češ da kot obrtno podjetje ne sodijo v ta prostor.
»Slučajno smo naleteli na to zdajšnjo lokacijo, in ob
podpori predsednika občinskega IS, smo se hitro
zedinili, da se lahko zasidramo kar tu. Po neštetih
variantah, je bilo dogovorjeno, da dobitno drugo in
tretje nadstropje. Kupili smo ju marca letos. Pri
zbiranju potrebne dokumentacije ni bilo kakih po-
sebnih težav, in lahko smo kar hitro začeli z delom.
Krajem septembra pa smo se (brez zamude!) že
preselili.«

Kot je nadalje povedal predstavnik Kroja, pa so se
v podjetju že od vsega začetka dobro zavedali, da
golo novo zidovje še ne pomeni vsega. Zato so že ob
iskanju nove skupne lokacije začeli resno razmišljati,
kako bi njihovo krojaštvo in štiviljstvo čimbolj poso-
dobili. Novi prostori jim zdaj to vsekakor omogoča-
jo. Celotna proizvodna linija (tako krojilnica kot
likalnica) je stekla pod računalniško kontrolo, ki bo
enkrat za vselej opravila z zastarelimi in manj raci-
onalnimi postopki.
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